[bookmark: _GoBack]Тема: Контрольная работа №4 «Применение свойств арифметического квадратного корня».

Цели:
1. Контроль знаний учащихся по теме «Применение свойств арифметического квадратного корня».
2. Развивать память, внимание и логическое мышление у учащихся.
3. Вырабатывать трудолюбие и целеустремленность у учащихся.

Ход урока.
I. Организационный момент.
Сообщение темы и целей урока.

II. Актуализация знаний и умений учащихся.
Проверка выполнения домашнего задания. (Разбор нерешенных заданий).

III. Контрольная работа.
Проведение контрольной работы по задания взятым их КИМов в двух вариантах

В а р и а н т  1
1. Упростите выражение:
а) [image: ];         б) [image: ];         в) [image: ].
2. Сравните: [image: ] и [image: ].
3. Сократите дробь:
а) [image: ];		б) [image: ].
4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе:
а) [image: ];			б) [image: ].
5. Докажите, что значение выражения [image: ] есть число рациональное.
6. При каких значениях а дробь [image: ] принимает наибольшее значение?
В а р и а н т  2
1. Упростите выражение:
а) [image: ];         б) [image: ];         в) [image: ].
2. Сравните: [image: ] и [image: ].
3. Сократите дробь:
а) [image: ];		б) [image: ].
4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе:
а) [image: ];			б) [image: ].
5. Докажите, что значение выражения [image: ] есть число рациональное.
6. При каких значениях х дробь [image: ] принимает наибольшее значение?
РЕШЕНИЕ ВАРИАНТОВ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ
В а р и а н т  1
1. а) [image: ]
	  [image: ];
    б) [image: ]
	   = 10 – 6 = 4;
    в) [image: ].
2. [image: ];
[image: ].
Так как [image: ], то [image: ].
3. а) [image: ];
    б) [image: ].
4. а) [image: ];
    б) [image: ]
	   [image: ].
5. [image: ]
    [image: ].
Значит, значение исходного выражения есть число рациональное.
6. [image: ].
Выражение [image: ] принимает положительные значения при всех допустимых значениях а.
Дробь [image: ] будет наибольшей, если её знаменатель – наименьший, а выражение [image: ] принимает наименьшее значение при а = 0.
О т в е т: при а = 0.
В а р и а н т  2
1. а) [image: ]
        [image: ]= 0;
    б) [image: ]
        = 15 – 10 = 5;
    в) [image: ]
        [image: ].
2. [image: ];
[image: ].
Так как [image: ], то [image: ].
3. а) [image: ];
    б) [image: ]+ 2.
4. а) [image: ];
    б) [image: ]
	   [image: ]– 6.
5. [image: ]
    [image: ].
Значит, значение исходного выражения есть число рациональное.
6. [image: ].
Выражение [image: ] принимает положительные значения при всех допустимых значениях х.
Дробь [image: ] будет наибольшей, если её знаменатель – наименьший, а выражение [image: ] принимает наименьшее значение при х = 0.
О т в е т: при х = 0.

image5.wmf
1

20

2


image6.wmf
66

305

+

+


image7.wmf
9

3

a

a

-

+


image8.wmf
1

25


image9.wmf
8

71

-


image10.wmf
11

231231

-

+-


image11.wmf
5

5

a

a

-

-


image12.wmf
225098

+-


image13.wmf
(3520) · 5

-


image14.wmf
2

(32)

+


image15.wmf
1

60

2


image16.wmf
1

10

5


image17.wmf
55

102

-

-


image18.wmf
4

2

b

b

-

-


image19.wmf
2

37


image20.wmf
4

113

+


image21.wmf
11

135135

+

-+


image22.wmf
2

4

x

x

-

-


image23.wmf
10344875103416 · 325 · 3

--=--=


image24.wmf
10316353113

=--=-


image25.wmf
(5218) · 252 · 218 · 25 · 236

-=-=-=


image26.wmf
222

(32)32 · 3 · 2(2)96221162

-=-+=-+=-


image27.wmf
11

749 · 7

77

==


image28.wmf
11

20 · 205

24

==


image29.wmf
75

>


image30.wmf
11

720

72

>


image31.wmf
666(61)66

1,2

5

3055(61)5

++

====

++


image32.wmf
9(3)(3)

3

33

aaa

a

aa

--+

==-

++


image33.wmf
155

10

2525 · 5

==


image34.wmf
22

88(71)8(71)8(71)

71

71(71)(71)(7)1

+++

====

-

--+-


image35.wmf
8(71)4(71)474

633

+++

===


image36.wmf
22

112312312

231231(231)(231)(23)1

----

-===

+-+--


image37.wmf
22

12111

-

==-

-


image38.wmf
551

5

(5)(5)5

aa

a

aaa

--

==

-

-++


image39.wmf
5

a

+


image40.wmf
1

5

a

+


image41.wmf
2250982225 · 249 · 2

+-=+-=


image42.wmf
225272

=+-


image43.wmf
(3520) · 535 · 520 · 53 · 5100

-=-=-=


image44.wmf
222

(32)(3)23 · 2(2)3262

+=++=++=


image45.wmf
526

=+


image46.wmf
11

60 · 6015

24

==


image47.wmf
11

10100 · 20

55

==


image48.wmf
1520

<


image49.wmf
11

6010

25

<


image50.wmf
555(51)55

2,5

2

1022(51)2

--

====

--


image51.wmf
4(2)(2)

22

bbb

b

bb

--+

==

--


image52.wmf
22727

21

3737 · 7

==


image53.wmf
22

44(113)4(113)4(113)

119

113(113)(113)(11)3

---

====

-

++--


image54.wmf
4(113)

2(113)211

2

-

==-=


image1.wmf
10344875

--


image55.wmf
22

1113513522

145

135135(135)(135)1(35)

++-

+====

-

-+-+-


image56.wmf
21

4422

==-

-


image57.wmf
221

4

(2)(2)2

xx

x

xxx

--

==

-

-++


image58.wmf
2

x

+


image59.wmf
1

2

x

+


image2.wmf
(5218) · 2

-


image3.wmf
2

(32)

-


image4.wmf
1

7

7


